i iIAEEE  DOWN HOLD QUICK CLAMPS No.E-9351

i® I 12
= (RIBEEZERE =z
1z
=%
*x —
=l JREE SCM420 | #AKHRCS5 | ZE4E
= L SCM420 | #NXHRC55 | ZZ4mE
H %0 SCM440 | #XHRC50 | ZBLIE
glzj_
Vi O
AEIR
(HFHH)
W&
TRO/EFH
Tas e ERTRME BOE (55  BARESE REFR BARERFKN BAREAKN Eikg
903362 | QDC12S 12 M12x1.75 47 4 0.4 5 0.86
904355 | QDC14S 14 MI12x1.75 38 4 0.4 5 0.86
903370 | QDC165 16 M14x2 385 4 0.5 7 0.89
903374 | QDC18S 18 M14x2 = 385 4 0.5 7 0.91
RO/ AEFH
TEs e BRTRNE SO0 (BF) BARESE REFE | BARERFKN BAREAKN  EEkg
903363 | QDCI2A 12 M12x1.75 #47 4 0.4 5 0.86
- 904356 | QDCI4A 14 M12x1.75 38 4 0.4 5 0.86
___________________ 903371 | QDCI6A 16 M14x2 385 4 0.5 7 0.89
» 903375 | QDCI8A 18 MI14x2 = 385 4 0.5 7 0.91
e VEIE O/ EFA
"""""""""" TEs e ERTRNR BLE (B BARESE REE | BAREREKN BAREAKN itk
WETOH 903364 | QDC12VS 12 M12x1.75 47 4 0.4 5 0.87
904357 | QDC14VS 14 M12x1.75 38 4 0.4 5 0.86
R 903372 | QDC16VS 16 M14x2 385 4 0.5 7 0.88
903376 | QDC18VS 18 M14x2 . 385 4 0.5 7 0.90
VEISE O/ f 45
AL e e  |ERTREE S 089 BARERE REFE  BAREREN BAREHN Eikg
------------------- 903365 | QDC12VA 12 M12X1.75 47 4 0.4 5 0.85
e 904358 | QDCI14VA 14 M12X1.75 38 4 0.4 5 0.86
,,,,,,,,,,,,,,,,,,, 903373 | QDC16VA 16 M14x2 385 4 0.5 7 0.88
903377 | QDC18VA 18 MI14x2 385 4 0.5 7 0.90
AT e ——
BRARESEFREFHSE.
"""""""""" %QDC12 (S. A. VS, VA) MIBABEASEE, RIEFERNTRETREL,
ViR R IR BERTE
------------------- _ HEAREE, EERE (28 -
o Aﬁ,a$1ﬁ
................... FAAHE R E M E R,
I ELBERR, FERBETR.
Fh. NRK BEFEGARN, 5AAEFRILETMIN, EER
------------------- T AR E I JE ENEL,
RO TEFFRA R EBIAF T
,,,,,,,,,,,,,,,,,,, EEH -
= ) i
MT s S

BENERTRZE, AHERATFRIL,

a QDC12E HTRIREFIR AN AR, A ATFEAL,
BFM (S 162 (EFNABE M12x50)
AEFHE (A) 159

http://www.nabeya.co.jp



WM RS
QDC12 QDC14, QDC16, QDC18
FEkO/AFH FxO/ AEFH FEO/AFH Fn/BEFHE
<% 3 <|z N
OO O/
E F C E F C
1 <>~
— o] = [ | o] —|o| t= ©
- M - M
VEISEO/HEFE VEXO/BEFE
A I 7 T
:36 L Y ) gé\( } )
U / < =Y / N
E F C
E/‘ F 5o C ‘ o
—|o = [ o —Jol \= ©
- M - M
ERO/EFHE
e A B c D E F @ H I J K L M (#83F)
QDC12S 48 38 162 32 4 40 37 19 63 7 118 18 MI12X1.75
QDC14S 48 38 162 32 4 40 37 19 375 205 - - M12X1.75%50
QDC16S 48 38 162 32 4 40 37 19 385 255 - - M14X2  Xx55
QDC18S 48 = 38 162 32 4 40 37 19 385 305 - = - MI14x2 %60
FkO/REFH
e A B C D E [F G H | J K L M (f8%F)
QDC12A 48 38 159 @ 32 4 40 63 19 63 7 11.8 18 MI12x1.75
QDC14A 48 38 159 32 4 40 @ 63 19 375 205 - - M12X1.75X50
QDC16A 48 38 159 @ 32 4 40 63 19 385 255 - - M14X2  Xx55
QDC18A 48 38 159 32 4 40 @ 63 19 385 305 - . - M14X2 %60
VEIRO/EFH
g A B C D E F G H | J K L M (#8%F)
QDC12VS 48 38 162 32 4 40 37 19 63 7 118 18 MI12x1.75
QDC14VS 48 38 162 32 4 40 37 19 375 205 - - M12X1.75%50
QDC16VS 48 38 162 32 4 40 37 19 385 255 - - M14X2  X55
QDC18VS 48 38 162 32 4 40 37 19 385 305 - = - MI14X2 %60
VALK O/ B EFAR
S A B C D E F G H | J K L M (f8%)
QDC12VA 48 38 159 @ 32 4 40 63 19 63 7 11.8 18 MI12x1.75
QDC14VA 48 38 159 32 4 40 @ 63 19 375 205 - - M12X1.75%X50
QDC16VA 48 38 159 @ 32 4 40 63 19 385 255 - - M14X2 Xx55
QDC18VA 48 38 159 32 4 40 63 19 385 305 - = - MI4x2 %60
B EHHER QDC12 QDC14, 16, 18
B TR
O | mEE O | mE
@ | ¥%0 @ | %0
® | vaxn ® | vE%O
@ | EFHW @ | EFW
® | REFWH ® | REFWH
® | #IF ® | IR
@ | TR @ | NAgE
® | NAEE ® | TREZE
© | Fi78 © | P17
EZVNIR EENEIS
O | HE O | A%

AIEER THCADHIE. HITEFEIMA.

R P i S

(FE-H) mi

BT O

KT RFHMY



